Atvételi vizsga a speciélis matematika tagozatra, 2017. januar 18.

Feladatok

Fontos informaciok: Az alabbi feladatok megoldasara 120 perced van. A feladatokat tetszdleges
sorrendben oldhatod meg. A megoldasokat indokold, a végeredmény kozlése csak 1 pont, a tobbit a
magyarazatra kapod. Szamol6gépet, mobiltelefont nem hasznalhatsz (még idémérésre sem).

1. feladat

Zsofi egy szép reggelen hosszu Gtra indult. Délben a mar megtett Gt (gy aranylott a még
hatralevé Uthoz, mint 2:3. Délutan folytatta utjat, megtett még 80 kilométert. Estére a megtett
és a hatralevo tavolsag aranya 6:5 lett. Hany kilométeresre tervezte Zsofi az utjat, mekkora
tvolsagot tett meg reggeltol estig? (5 pont)

2. feladat
Aza)1,2,3,45,6 b) 0,1,2,3,4,5,6 szamjegyek mindegyikét pontosan egyszer hasznaljuk
fel. Létezik-e olyan N pozitiv egész szdm az a) illetve a b) esetben, amelyre az alabbi allitasok
mindegyike teljesul:

- Az N szdmbdl a 2-es szdmjegy kihagyasaval kapott (eggyel kevesebb szamjegybél

alld) szam oszthat6 2-vel.

- Az N szambdl a 3-as szamjegy kihagyasaval kapott szdm oszthatd 3-mal.

- Az N szambdl a 4-es szamjegy kihagyasaval kapott szam oszthaté 4-gyel.

- Az N szambdl az 5-6s szamjegy kihagyasaval kapott szam oszthat6 5-tel.

- Az N szambdl a 6-o0s szamjegy kihagyasaval kapott szdm oszthato 6-tal.

(6 pont)

3. feladat

Egy moziban 7 sor mindegyikében 10 szék van. 50 gyerek ebben a moziban megtekintette A
matematika furcsasagai cimu filmet. Egy hét mulva ugyanezek a gyerekek a Rejtélyes fizika
cimt filmet nézték meg ugyanebben a moziban. Bizonyitsd be, hogy legalabb két gyerek
ugyanabban a sorban ult a ket eléadason! (7 pont)

4. feladat

Az ABCD konvex négyszdg A csucsat a B pontra, B cstcsat C-re, C csucsat D-re, végul D-t A-
ra tikroztik, igy kaptuk rendre az A’, B’, C’, D’ pontokat. Hanyszorosa az A’B’C’D’
négyszog terlilete az ABCD négyszdg teriiletének? (8 pont)

5. feladat

Egy szabalyos nyolcszdg cstcsai kozul kivalasztottunk n darabot, majd ezeket dsszekdtve egy
olyan konvex n-szdget kaptunk, amelynek nincsenek parhuzamos oldalai. Legfeljebb mekkora
lehet n? (10 pont)

6. feladat
a) Kiszamoltuk az 1,2,...,n pozitiv egész szamok 0sszegét. Bizonyitsd be, hogy ha az 6sszeg
két szomszédos egész szam szorzata, akkor n? + (n + 1)? négyzetszam!
b) Bizonyitsd be, hogy ha n? + (n + 1)? négyzetszam, akkor 1-tél n-ig a pozitiv egész
szamok 0sszege felirhatd két szomszédos egész szam szorzatakent!

(7 + 7 pont)
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